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ЧАСТИНА І 

І. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДІЯЛЬНОСТІ КАФЕДРИ 

ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ, ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА ДИЗАЙНУ 

 

І.1 Місія, візія, цінності 

 

в.о.завідувача кафедри – Маслова Оксана Володимирівна 

кандидат фізико-математичних 

наук, доцент 

е-mail: tnoptad@ukr.net 

фейсбук: https://www.facebook.com/groups/3271531279544078 

адреса сторінки кафедри в Електронній 

бібліотеці НАПН України:  

https://lib.iitta.gov.ua/view/divisions/dttlsd/ 

У І півріччі 2023 року кафедра технологій навчання, охорони праці та 

дизайну організовувала свою діяльність у контексті заявлених місії, візії та ряду 

цінностей, яких дотримується кафедра при роботі зі слухачами курсів 

підвищення кваліфікації. 

 

Місія кафедри: 

науково-методичний супровід розвитку цифрової 

компетентності та працеоохоронної компетентності 

педагогічних працівників закладів професійної освіти для 

навчання впродовж життя 

 

Візія кафедри: 

підготовка «цифрового фахівця», для якого цифрові 

технології стають невід’ємним складником продуктивної 

професійної діяльності, а розвиток цифрової 

компетентності – однією з ключових для повноцінного 

життя, соціальної інтеграції і соціальної активності 

 

Цінності кафедри: 

професіоналізм; 

інноваційність;  

професійна взаємодія для спільного успіху; 

інтеграція з ринком праці; 

долучення до найпрогресивнішого світового наукового 

надбання  
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І.2 Кількісний і якісний склад кафедри 
 

Склад кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну 

станом на 23.06.2023 року: 

 

Штатних працівників – 6 осіб, з них: 

доктор педагогічних наук, доцент – 1; 

кандидат фізико-математичних наук, доцент – 2; 

кандидат технічних наук, доцент – 1; 

старший викладач – 1; 

лаборант – 1. 

 

Науково-педагогічними працівниками кафедри проводяться заняття, як за 

державним замовленням, так і за безготівковим в групах педагогічних 

працівників професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої 

освіти (майстри виробничого навчання, викладачі загально-технічних і 

спеціальних дисциплін, старші майстри), які підвищують кваліфікацію за 

заочною та заочно-дистанційною формами навчання. 

 

 

Кількісний і якісний склад наукових працівників установи 
(станом на 1 січня року наступного за звітним) 

 

 

Усі наукових 

працівників  
Посади * 

із них 

за віковими категоріями докторі

в наук 

кандида

тів наук 

без 

наукового 

ступеня 

у т.ч. за 

основни

м 

місцем 

роботи 

у т.ч. за 

основни

м 

місцем 

роботи 

у т.ч. за 

основним 

місцем 

роботи 

до 

35 

рок

ів 

35-

50 

рок

ів 

50-

60 

рок

ів 

60-

70 

рок

ів 

пон

ад 

70 

рок

ів 

Маслова О.В. В.о.зав.каф.  +    +   

Самойленко О.М. доцент +     +   

Швидка С.П. доцент  +    +   

Гончарова І.П. Старша 

викладачка 

  +  + 

 

   

Нечипоренко Ю.Л. доцент  +     +  
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І.3 Виконання навчального навантаження на курсах підвищення 

кваліфікації 
 

У І півріччі 2023 року науково-педагогічними працівниками кафедри 

технологій навчання, охорони праці та дизайну виконано навчальне 

навантаження в повному обсязі. 

Навантаження по кафедре ТНОП та Д за планом 1620 годин. фактичне 

виконання 1746,5, перевиконання 126,5 (в середньому по 25 годин штатними 

працівниками). Мінімальне навантаження в січні місяці, кафедра виконала 

102  години, а максимальне навантаження по кафедре у травні місяці – 

525,2  годин. По викладачам мінімально було відпрацьовано у березні місяці 

доцентом Нечипоренко Ю.Л. 8 годин, найбільше у травні місяці Маслова О.В. 

відпрацювала 137,81 годину та Нечипоренко Ю.Л. 133 години (в середньому у 

Нечипоренко Ю.Л. складає 4,7 годин при 6 годинному робочому дні) 

Науково-педагогічними працівниками кафедри проводились заняття, як за 

державним замовленням, так і за безготівковим в групах педагогічних 

працівників професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої 

освіти (майстри виробничого навчання, викладачі загально-технічних і 

спеціальних дисциплін, старші майстри), які підвищують кваліфікацію за 

заочною формою навчання. 

 

Загальний розподіл кафедральних годин навантаження за етапам навчання 

демонструється на рисунку 1. 
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ВІДОМІСТЬ ОБЛІКУ НАВЧАЛЬНОЇ РОБОТИ 

за І півріччя 2023 року 

 

 

 

Загальне навчальне навантаження кафедре ТНОП та Д : 

• лекції – 70 годин; 

• семінарські заняття – 712 годин; 

• спеціальні курси – 64; 

• керівництво випускними роботами – 483; 

• захист випускних робіт – 260,6. 

Фактичне виконання навчального навантаження членами кафедри – 

1746,5. 

 

Розподіл годин навантаження аудиторних та керівництво випускних робіт. 
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ІІ. ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ 

КАФЕДРИ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ, ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА 

ДИЗАЙНУ 

 

ІІ.3. Прикладні наукові дослідження 

Кафедра виконує науково-дослідну роботу на тему «Сучасні технології 

навчання в системі кон'юнктурних досліджень ринку праці» у межах загальної 

теми НДР БІНПО «Трендвотчінг ринку праці в системі підготовки і підвищення 

кваліфікації фахівців в умовах повоєнного відновлення України» 

(РК № 0122U202007), яка затверджена протоколом Вченої ради ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти» №  12 Вченої ради ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» Національної академії педагогічних наук України від 

21 грудня  2022 р. та протоколом № 10 засідання Вченої ради Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту 

освіти» Національної академії педагогічних наук України від 21 грудня 2022 р. 

Сучасне суспільство рухається від аграрно-промислового суспільства до 

суспільства знань. Триває Четверта промислова революція Industry 4.0 з більш 

гнучкими процесами виробництва товарів, стиранням межі між фізичною, 

цифровою та біологічною сферами. 

Інтенсивно впроваджуються глобальні, корпоративні та індивідуальні 

інформаційні центри. Від технологій електронної комерції (e-commerce), 

медицини (e-health), уряду (e-government), різноманітних форм навчання (e-

learning) відбувається перехід до поглибленого використання можливостей 

хмарних технологій (Cloud Computing), великих даних (Big Date), управління 

датами (Date Management), розробки і впровадження стандартів цифрового 

навчального середовища нового покоління (The Next Generation Digital Learning 

Environment – NGDLE; LearningOS тощо) для сприяння переходу до Освіти 4.0, 

Освіти 5.0. 

Динамічно змінюється ринок праці та послуг глобалізованого світу. Ці 

явища спонукають розглядати сучасні технології навчання в системі 

кон'юнктурних досліджень ринку праці як актуальну наукову і практичну 

проблему. Необхідність вирішення цієї проблеми підсилюється багаторічним і 

систематичним відставанням менталітету суспільства, темпів розвитку 

економіки України від довготривалих тенденцій напряму розвитку групи 

передових країн, які тривалий час розвиваються по пришвидшеній 

модернізаційній траєкторії розвитку.  

Направленість досліджень у цьому напрямку відповідає Стратегії розвитку 

БІНПО, а саме  

Стратегічній цілі 1. Забезпечення якості освітньої діяльності для освіти 
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впродовж життя; маркетинг освітніх послуг;  

операційній цілі 1.1. Розбудова дієвої системи внутрішнього і зовнішнього 

забезпечення та моніторингу якості освіти, та відповідає пріоритетним 

напрямкам, визначеним МОН України в програмі "Освіта 4.0: український 

світанок".  

Мета дослідження:  

Провести дослідження і аналіз тенденцій розвитку сучасних засобів і 

технології навчання в галузі професійної, професійно-технічної освіти 

орієнтованих на результати кон'юнктурних досліджень ринку праці; 

сформулювати рекомендації щодо забезпечення рівня якості освіти в БІНПО в 

цьому контексті. 

Завдання дослідження: 

1. Провести кон'юнктурне дослідження ринку праці в регіонах України. 

2. Провести дослідження і аналіз тенденцій розвитку сучасних засобів і 

технології навчання в галузі професійної, професійно-технічної освіти. 

3. Сформулювати рекомендації щодо застосування сучасних засобів і 

технології навчання в БІНПО, які забезпечать рівень якості освіти 

наближений до вимог динамічного ринку праці. 

Наявні розробки: На момент початку досліджень наявні наступні основні 

розробки працівників кафедри та інші джерела інформації : Стратегія розвитку 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти на 2020–2025 роки. 

Вікторія Сидоренко. Біла Церква: БІНПО ДЗВО «УМО» НАПН України, 2020. 

52  с. 

За результатами наукового дослідження сучасних технологіq навчання в 

системі кон'юнктурних досліджень ринку праці, прийнято до друку 2 статті у 

фахове видання журналу «Економічний вісник Університету Григорія 

Сковороди» м. Переяславі: 

1. Васильєва О.О., Горошкова Л.А., Швидка С.П. Дисбаланс ринку праці 

України: сучасні тенденції та орієнтири подолання диспропорцій. 

Економічний вісник Університету Григорія Сковороди в Переяславі. 2023. 

№57. 

2. Горошкова Л.А., Маслова О.В., Чорнобук Д.О. Ринок праці та технології 

підготовки кадрів для повоєнного відновлення України. Економічний вісник 

Університету Григорія Сковороди в Переяславі. 2023. №57. 

  



9 
 

ІІ.4. Публікації. Список наукових праць, підготовлених творчим 

колективом 

 

За звітний період науково-педагогічними працівниками кафедри 

технологій навчання, охорони праці та дизайну підготовлено 9 наукових 

публікації.  

Підготовлено 22 публікації: 

публікації в наукометричних виданнях (Scopus або Web of Science Core 

Collection) – 3, фахові видання – 6; матеріали в збірниках наукових праць – 8 (у 

т.ч. матеріали міжнародних конференцій – 2, матеріали всеукраїнських 

конференцій – 3, матеріали регіональних семінарів – 3); 

навчальна продукція – 5: електронні навчальні курси – 3, освітні програми – 1, 

цифровий програмно-методичний комплекс – 1. 

 

 

ІІ.5. Найвагоміші результати наукових досліджень та/або діяльності 

кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну 

 

Пріоритетними завданнями 2023 року у роботі кафедри визначено: 

➢ оновлення змістових модулів та тематики курсів підвищення 

кваліфікації відповідно до запитів замовників освітніх послуг; 

➢ розширення переліку короткострокових тематичних курсів 

підвищення кваліфікації; 

➢ підвищення ефективності освітнього процесу за різними формами 

підвищення кваліфікації для усіх категорій педагогічних працівників шляхом 

впровадження інноваційних педагогічних технологій; 

➢ розроблення електронних навчальних курсів для забезпечення 

освітнього процесу на курсах підвищення кваліфікації у дистанційному форматі; 

➢ розроблення навчально-методичного забезпечення основних та 

вибіркових освітніх компонентів за освітньо-професійними програмами для 

підготовки здобувачів вищої освіти;  

➢ виконання планового наукового дослідження згідно із технічним 

завданням;  

➢ публікації у наукометричних, фахових зарубіжних та вітчизняних 

наукових виданнях;  

➢ системне висвітлення результатів наукової діяльності через проведення 

низки масових науково-практичних заходів різних рівнів; 

➢ проведення міжрегіонального науково-практичного семінару 

«Професійна діяльність педагога в умовах цифрового освітнього середовища». 

➢ участь у ХІV Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2023»  
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➢ розширення перспектив міжнародного співробітництва у сфері освіти і 

науки, участь у міжнародних стажуваннях та спільних науково-практичних 

заходах із зарубіжними партнерами БІНПО; 

У І півріччі 2023 року науково-педагогічними працівниками кафедри 

технологій навчання, охорони праці та дизайну виконано навчальне 

навантаження в повному обсязі. 

Кафедра технологій навчання, охорони праці та дизайну в структурі 

БІНПО здійснює підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів 

професійної освіти – майстрів виробничого навчання, викладачів 

професійно-теоретичної підготовки, старших майстрів ЗП(ПТ)О.  

Всі науково-педагогічні працівники кафедри виконали запланований на 

семестр  об’єм навчального навантаження. 

В межах реалізації завдань освітнього кластеру здійснюється: 

− модернізація навчальних програм підвищення кваліфікації відповідно 

до вимог і запитів споживачів освітніх послуг; 

− інтеграція наукових здобутків в освітній процес з метою підвищення 

якості освіти; 

− подолання цифрового розриву у сфері вищої, професійної та фахової 

передвищої освіти; 

− розвиток цифрової компетентності, цифрової грамотності науково-

педагогічних працівників, замовників освітніх послуг; 

− розвиток взаємодії із закладами професійної, фахової передвищої та 

вищої освіти (передусім із кафедрами відповідного профілю), центрами 

професійної освіти; 

− вивчення та впровадження кращого вітчизняного і світового досвіду. 
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ІІІ. ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

У 1 півріччі кафедра технологій навчання, охорони праці та дизайну 

провела експериментально-дослідну роботу, використовуючи інструмент 

SELFIE для оцінки своїх педагогічних практик та рівня цифрової зрілості. 

Оцінка SELFIE допомагає зрозуміти, наскільки ефективно використовуються 

технології в навчанні та відповідність потребам сучасних здобувачів освіти. 

Під час самооцінювання використовувався безкоштовний, простий у 

використанні онлайн-інструмент для самооцінки закладів освіти SELFIE (Self-

reflection on Effective Learning by Fostering the Use of Innovative Educational 

Technologies) – онлайн-інструмент, створений Європейською комісією, який 

допомагає закладам освіти самооцінюватися та здійснювати аналіз своєї 

діяльності в галузі використання інноваційних освітніх технологій, з’ясувати, 

на якому етапі цифрового розвитку знаходиться заклад освіти.  

SELFIE дозволив всім учасникам освітнього процесу оцінити рівень в 

напрямку ІКТ та зробити висновки про те, як їх можна поліпшити, а також надав 

можливість отримати зворотний зв'язок від здобувачів освіти, а це допоможе 

зробити відповідні корективи у своїх методах навчання.  

Опитування 

проводилось за 

наступними розділами і 

відображають середнє 

значення відповідей 

керівників БІНПО, 

науково-педагогічних 

працівників та 

здобувачів освіти для 

кожного з розділів: 

a. Лідерство – 

стосується ролі 

керівництва закладу 

освіти в підвищенні 

ефективності 

використання цифрових технологій та їх інтеграції в основну діяльності 

закладу: навчання та викладання. 

b. Співпраця та професійні спільноти – заходи, які БІНПО може 

запроваджувати для підтримки культури співпраці та професійного 

спілкування, а також обміну досвідом та ефективного навчання в межах закладу 

та поза ним. 
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c. Інфраструктура та обладнання – питання даного розділу стосуються 

інфраструктури 

(обладнання, 

програмного 

забезпечення, 

підключення до 

Інтернету, цифрової 

системи освітнього 

менеджменту тощо). 

Наявність сучасної, 

надійної та безпечної 

інфраструктури може 

забезпечити та полегшити 

інноваційні практики 

викладання, навчання та 

оцінювання. 

d. Постійний 

професійний розвиток – 

питання ефективного 

впровадження цифрових 

технологій працівників 

закладу на всіх рівнях. 

Підвищення кваліфікації 

може підтримати процес 

розробки та інтеграції 

нових способів навчання з 

використанням цифрових 

технологій для 

досягнення кращих 

освітніх результатів. 

e. Педагогіка: 

Підтримка та ресурси – 

даний розділ стосується 

підготовки до 

використання цифрових технологій в освітньому процесі шляхом оновлення 

педагогічних практик та інновацій у викладанні та навчанні. 

f. В розділі Педагогіка: Впровадження в класі – питання стосуються  

впровадженню цифрових технологій для навчання шляхом інновацій у методиці 

викладання та застосування кращих педагогічних практик. 
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g. Практика оцінювання – стосується нових підходів до оцінювання, з 

метою поступової заміни традиційного оцінювання різноманітними 

практиками. Такі практики можуть включати оцінювання з використанням 

цифрових технологій, та бути максимально орієнтовані на учнів, 

персоналізовані і достовірні. 

h. Цифрова компетентність здобувачів освіти – даний розділ 

стосується цифрових компетентностей учнів (їх знань, умінь, навичок, ставлень 

та поглядів), які дозволяють їм впевнено, творчо та критично використовувати 

цифрові технології для навчання і власного розвитку. 

 

 
 

Порівняємо результати самооцінювання за групами користувачів. Це 

допоможе зрозуміти, як різні учасники освітнього процесу сприймають та 

оцінюють свою роботу та діяльність.  

З представлених вище результатів, звертає на себе увагу результати 

оцінки здобувачами освіти  за розділам:  

1. Співпраця та професійні спільноти.  

2. Інфраструктура та обладнання 

3. Педагогіка: Впровадження в класі.  

4. Практика оцінювання.  

Цифрова компетентність студентів 

1. На поставлене питання  «У нашому закладі освіти ми обговорюємо 

з викладачами переваги та недоліки використання цифрових технологій» 

1% здобувачів освіти категорично не погоджується з цим твердженням, 15% 

зазначили, що погоджуються в якійсь мірі.  
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Обговорення допоможе здобувачам освіти краще зрозуміти, які 

можливості вони мають в цьому напрямку та як можуть ефективно 

використовувати ці технології для свого навчання та розвитку.  

Обговорення переваг та недоліків використання цифрових технологій 

має допомогти педагогам зрозуміти потреби своїх здобувачів освіти та 

визначити найкращі способи використання цих технологій для покращення 

навчання.  

2. З питанням «У нашому закладі завжди доступна технічна підтримка, 

коли вона мені потрібна» 16% здобувачів освіти не погоджуються.  

Якщо здобувачі освіти не отримують від науково-педагогічних 

працівників необхідної технічної підтримки, то це може стати перешкодою в 

їхньому навчанні та розвитку.  

 

 
 

3. 23% здобувачів освіти зазначили, що науково-педагогічні працівники 

не завжди використовують завдання різного рівня складнощі для виконання з 

використанням цифрових технологій, які відповідають індивідуальним 

потребам здобувачів освіти; 28% вважають, що не використовуються цифрові 

технології і для реалізації міжпредметних зав’язків. Це може привести до 

зниження мотивації здобувачів освіти до навчання, несприятливо впливати на 

якість знань та навичок здобувачів освіти, зниження рівня підготовки 

випускників, а також, відставання від конкурентів – інших  вишів, які 

використовують ці технології, а наслідком може стати в майбутньому втрата 

контингенту.  

4. Нажаль, здобувачі освіти вказують, що не завжди цифрові технології 

використовуються для надання своєчасного зворотного зв’язку (18%), а також 
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науково-педагогічні працівники мало приділяють уваги на оцінювання саме 

набутих навичок і компетенції, а не лише знань (на це вказало 25% здобувачів 

освіти).  

 

 
 

Недостатній своєчасний цифровий зворотній зв’язок зі здобувачами 

освіти може привести втрати мотивації здобувачів освіти, втрата довіри до 

викладачів, відставання від сучасних технологій. 

Відсутність використання цифрових технологій для реалізації 

міжпредметних зв’язків може призвести до незручностей з усвідомленням 

здобувачами освіти взаємозв’язку та взаємодії різних дисциплін. В результаті 

може зіштовхнутися з недостатнім розвитком критичного мислення та здатності 

до інтегрованого підходу до вирішення проблем.  

У зв’язку з воєнним станом на території України більша частина 

навчання здійснюється у дистанційному форматі. Адміністрацією БІНПО було 

проведено опитування учасників освітнього процесу щодо позитивних та 

негативних факторів дистанційної навчання, факторів, що заважають 

використанню цифрових технологій: 
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Проте, щоб використання цифрових технологій було ефективним, 

необхідно вирішувати ряд проблем, таких як недостатня підготовка науково-

педагогічних працівників, низький рівень технічної підтримки здобувачів 

освіти та брак цифрової грамотності серед науково-педагогічних працівників та 

здобувачів освіти.  

Необхідно забезпечити підготовку педагогів до роботи з цифровими 

технологіями, підвищити рівень технічної підтримки здобувачів освіти та 

забезпечити розвиток цифрової грамотності серед всіх учасників освітнього 

процесу. 

 
 

При оцінюванні рівня володіння цифровими технологіями науково-

педагогічних працівників та керівників було встановлено, що лише 10% 

науково-педагогічних працівників є новаторами, які одні з перших 

використовують нові засоби навчання, 31% педагогічного складу починають 
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використовувати новітні цифрові технології, коли пройшли певне навчання, і 

нажаль 14% - лише тоді, коли вже більшість колег вже їх запровадили і коли 

бачать в цьому  певні переваги. 

 

 
 

Нам необхідно постійно підвищувати свою цифрову грамотність.  Чому? 

Низький рівень володіння науково-педагогічними працівниками онлайн-

інструментів при навчанні може стати перешкодою у розвитку ефективної 

дистанційної освіти. Це може призвести до того, що педагоги не зможуть 

повністю використовувати потенціал цифрових технологій для покращення 

освітнього процесу та не зможуть надавати достатній рівень підтримки для 

здобувачів освіти. Тому важливо проходити періодично  підготовку та навчання 

з використання цифрових інструментів для навчання та постійно оновлювати 

свої знання та навички у цьому напрямку. 

При оцінюванні рівня володіння цифровими технологіями було 

встановлено, що лише 10% науково-педагогічних працівників є новаторами, які 

одні з перших використовують нові засоби навчання, 31% педагогічного складу 

починають використовувати новітні цифрові технології, коли пройшли певне 

навчання, і нажаль 14% використовують нові ІТ-технології лише тоді, коли вже 

більшість колег вже їх запровадили і коли бачать в цьому  певні переваги. 
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Самооцінювання системи педагогічної діяльності БІНПО засвідчило 

наступне: 

➢ Науково-педагогічні працівники  володіють навичками використання 

цифрових технологій в освітньому процесі,  

➢ використовують у своїй роботі інформаційно-комунікаційні технології, які 

сприяють оволодінню здобувачами освіти ключовими компетентностям. 

➢ Під час проведення навчальних занять використовуються медіаресурси, 

можливості Інтернет-мережі. 

➢ Науково-педагогічні працівники розробляють або використовують 

електронні освітні ресурси з метою запровадження технологій 

дистанційного навчання.  

➢ Кожен науково-педагогічний працівник закладу освіти повинен 

підвищувати свій професійний рівень та педагогічну майстерність, 

підвищувати кваліфікацію – тобто опановувати нові та вдосконалювати 

раніше набуті компетентності в межах своєї професійної діяльності або 

галузі знань.  

Інструмент SELFIE має на меті сприяти саморефлексії щодо 

використання цифрових технологій для навчання. SELFIE можна 

використовувати щороку, щоб відстежувати динаміку. 

Використання результатів SELFIE 
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Там де ми маємо низький рейтинг, ми можемо сфокусувату увагу на 

цьому напрямку цифровізації та суттєво вдосконалити його у подальшому 

 

 

 
 

Нагадаємо, що проблеми у нас є у розділах: 

➢ Співпраця та професійні спільноти.  

➢ Інфраструктура та обладнання 

➢ Педагогіка: Впровадження в класі.  

➢ Практика оцінювання.  

➢ Цифрова компетентність студентів 

Там де є найвищий рейтинг − це наша сильна сторона, яку теж можна 

досліджувати, щоб визначити, чому це працює добре і що можна вдосконалити 
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в подальшому; якщо ми бачимо сильні розбіжності між поглядами студентів та 

НПП або НПП та керівництва, це теж потребує подальшого аналізу. 

Отже, на основі результатів самооцінювання онлайн-інструментом 

SELFIE можна надати наступні рекомендації науково-педагогічним 

працівникам: 

➢ Розвивати професійну компетентність з використання цифрових 

технологій в освітньому процесі. 

➢ Приділяти увагу розвитку навичок використання цифрових технологій у 

плануванні та проведенні занять. 

➢ Забезпечувати ефективний цифровий зворотний зв'язок між учасниками 

освітнього процесу. 

➢ Розвивати у студентів навички самостійної роботи з використанням 

цифрових технологій. 

Співпрацювати з іншими науково-педагогічними працівниками для 

вдосконалення методів навчання з використанням цифрових технологій. 

Залучати експертів з цифрової грамотності для підтримки у вивченні 

нових технологій та інструментів. 

Для об’єктивного оцінювання рівня своєї компетенції рекомендовано 

НПП пройти перевірку цифрової грамотності за допомогою національного 

тестування використовуючи онлайн-платформу Дія. Цифрова освіта 

 

 

За проходження опитування БІНПО отримав цифровий бейдж, який 

засвідчує, що БІНПО зробив внесок, відповівши на запитання щодо 

ефективності використання цифрових технологій для вдосконалення 

педагогічних практик. 
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IV. УПРОВАДЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

 

IV.1 Відкритий контент і відкриті освітні ресурси кафедри технологій 

навчання, охорони праці та дизайну 

 

 

Кафедра технологій навчання, охорони праці та дизайну має власну 

сторінку на офіційному сайті Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти за адресою 

https://binpo.com.ua/кафедра-технологій-навчання-охорони/   

Кафедра має власний брендбук, місію, візію та цінності. 

На сторінці кафедри можна ознайомитися з літописом кафедри, 

переглянути профілі науково-педагогічних працівників, освітній кластер 

кафедри, наукові публікації науково-педагогічних працівників кафедри, план 

роботи кафедри на 2023 рік, інформацію про засідання кафедри у поточному році 

та відповідні звіти.  

Із публікаціями науковців кафедри усі бажаючі можуть ознайомитися у 

цифровій бібліотеці БІНПО (https://binpo.com.ua/цифрова-бібліотека-бінпо/) та 

репозитарії кафедри у Електронній бібліотеці НАПН України 

(https://lib.iitta.gov.ua/view/divisions/dppm/). 

 

 

Підтримка веб-середовища кафедри у соцмережах 

Кафедра технологій навчання, охорони праці та дизайну має власну 

сторінку у соціальній мережі Facebook 

(https://www.facebook.com/groups/3271531279544078 ) яка налічує 226 учасників. 

Дописи: актуальна інформація про освітню діяльність, вступну кампанію,  

науково-практичні масові заходи 

кафедри та Білоцерківського 

інституту неперервної професійної 

освіти. 

Характеристика учасників 

спільноти: 95 % - жінки, 5 % - 

чоловіки. Популярні міста: Дніпро, 

Суми, Полтава, Київ, Кривий Ріг. 

Адміністратор – Гончарова І.П., викладач кафедри.   
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IV.2 Електронна бібліотека НАПН України  

 

 

В Електронній бібліотеці НАПН України відкрито окремий ресурс 

кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну ДЗВО «УМО» 

НАПН України [Режим доступу: https://lib.iitta.gov.ua/view/divisions/dppm/]. 

За І півріччя 2023 року в Електронній бібліотеці НАПН України 

розміщено 20 ресурс співробітників кафедри.  
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Загальна характеристика завантажень по кафедрі технологій навчання, 

охорони праці та дизайну. 

 

Проаналізовано загальний рейтинг ресурсів за кількістю скачувань робіт 

науково-педагогічних працівників кафедри технологій навчання, охорони праці 

та дизайну в Електронній бібліотеці НАПН України. Станом на червень 2023 

року у репозиторії кафедри в Електронній бібліотеці НАПН внесені 20 ресурсів, 

100% з яких повнотекстові і знаходяться у вільному доступі. 

 

 

 

Серед публікацій науково-педагогічних працівників кафедри, що 

займають лідируючі позиції по скачуванню варто виділити матеріали 
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регіонального науково-практичного семінару «Упровадження сучасних 

педагогічних технологій в умовах цифровізації економіки та суспільства: 

регіональний вимір», семінар відбувся 27 квітня 2023 року на 2 червня 2023 року 

вже є 281 скачування. 

 

1. Відомості про цільові показники НПП кафедри за І семестр 2023 року  
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Маслова О.В.  1  2,5 1   1 

Самойленко О.В.    1 2   1 

Нечипоренко Ю.Л.     1    

Швидка С.П.  2  1 1    

Гончарова І.П.    1,5 2  2 5 

Кафедра ТНОП та Д  3  6 7   7 

 

 

2. H-ІНДЕКС цитувань НПП кафедри ТНОП та Д 

 

H-індекс1 цитувань науково-педагогічних працівників кафедри  

№ пп ПІБ НПП h-індекс 

1. Самойленко О.М 9 

2. Маслова О.В. 1 

3. Нечипоренко Ю.Л.  

4. Швидка С.П. 2 

5. Гончарова І.П. 2 

Середній індекс цитувань (h-індекс) НПП 2,4 

 
1 Відповідно до створених профілів вчених установи у Google Scholar середній індекс визначається як 

середнє арифметичне: відношення суми всіх індексів учених установи до їх загальної чисельності. 
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3. Показники скачувань ресурсів НПП кафедри ТНОПтаД в Електронній 

бібліотеці НАПН України 

 

№№ ПІБ Кількість ресурсів 
Кількість 

завантажень 

1 Маслова О.В. 4 40 

2 Самойленко О.М. 10 1033 

3 Нечипоренко Ю.Л. 6 9 

4 Швидка С.П.   

5 Гончарова І.П. 22 690 

 

Показник по НПП працівникам кафедри технологій навчання, 

охорони праці та дизайну:  

 

Самойленко 

Олександр 

Миколайович  

 

Маслова Оксана 

Володимирівна 
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Нечипоренко 

Юрій Леонідович 

 

Гончарова Ірина 

Петрівна 
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VI. ПРОВЕДЕННЯ МАСОВИХ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИХ ЗАХОДІВ 

 

 

МІЖРЕГІОНАЛЬНИЙ 

НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР 

«ПРОФЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГА В УМОВАХ 

ЦИФРОВОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА» 

 

27 квітня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України відбувся Міжрегіональний 

науково-практичний семінар «Професійна діяльність педагога в умовах 

цифрового освітнього середовища», відповідно до Плану проведення 

наукових-методичних заходів БІНПО на 2023рік з урахуванням Стратегії 

розвитку БІНПО на 2020–2025 

роки.  

Організаторами заходу 

виступили: 

✓ кафедра технологій 

навчання, охорони праці та 

дизайну Білоцерківського 

інституту неперервної 

професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України; 

✓ науково-методичний центр 

професійно-технічної 

освіти у Харківській області.  

Мета науково-практичного семінару: ознайомлення учасників семінару 

з основними підходами та інструментами, що допоможуть ефективно 

використовувати цифрові технології в освітньому процесі; розвиток у педагогів 

професійної освіти цифрової компетентності, необхідної для успішної роботи в 

умовах цифрового середовища; науковий дискурс щодо розв’язання проблем та 

викликів, пов’язаних з означеним колом питань. 

Актуальність та напрямок семінару тісно пов’язано з науково 

дослідною роботою кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну: 

«Сучасні технології навчання в системі кон'юнктурних досліджень ринку 

праці», яка виконується в рамках науково-дослідної роботи Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України 

«Трендвотчінг ринку праці в системі підготовки і підвищення кваліфікації 

фахівців в умовах повоєнного відновлення України». 
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Знаковим стала дата проведення семінару для кафедри технологій 

навчання, охорони праці та дизайну, адже 28 квітня Всесвітній день охорони 

праці, який запропоновано міжнародною організацією праці провести під 

девізом «Безпечне та здорове робоче середовище – основний принцип та право 

на роботу» (A Safe and healthy working environment as a fundamental principle and 

right at work)/ 

Захід був проведений у форматі онлайн-конференції та зібрав понад 250 

учасників з усієї країни. До семінару доєдналися представники більше ніж 40 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти, серед яких представники 

Закарпатської, Вінницької, Донецької, Миколаївської, Дніпропетровської, 

Львівської, Харківської, Київської, Кіровоградської, Одеської областей. 

Тематика питань науково-практичного семінару: розвиток цифрової 

компетентності педагогічних працівників закладів професійної (професійно-

технічної) освіти як складник освіти 4.0: виклики, можливості, рішення;  

використання цифрових інструментів в освітньому процесі; упровадження 

штучного інтелекту в освітній процес закладу професійної (професійно-

технічної) освіти: реалії і перспективи; питання кібербезпеки в контексті 

використання цифрових технологій в професійній освіті; уплив цифрових 

технологій на формування виробничої культури, підвищення ефективності 

співробітництва та розвиток бізнес-моделей у сфері професійної освіти; роль 

педагога професійної освіти у формуванні культури цифрової безпеки здобувачів 

освіти; цифровізація професійної освіти в умовах воєнного стану. 

Під час семінару усіма спікерами було наголошено на важливості співпраці 

між різними регіонами в галузі розвитку цифрової освіти. Підкреслено, що в 

умовах постійної цифрової 

трансформації педагогічна 

спільнота потребує 

постійного професійного 

розвитку та підтримки, яку 

та якісно, корисно та 

своєчасно надає 

Білоцерківський інститут 

неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України. 

Представлено досвід 

успішної реалізації 

цифрових технологій у педагогічній практиці на прикладі навчального процесу 
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Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України. 

Учасники зазначили, що використання цифрових технологій у 

педагогічній діяльності дозволяє зробити процес навчання більш ефективним та 

цікавим для здобувачів освіти. Однак, для успішного впровадження цифрових 

технологій в освітній процес необхідна належна професійна підготовка 

педагогічних працівників, яку можна отримати у Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України. 

Повний запис роботи міжрегіонального науково-практичного семінару 

«Професійна діяльність педагога в умовах цифрового освітнього середовища», 

розміщено у відкритому доступі на YouTube-каналі БІНПО: 

https://www.youtube.com/channel/UClmwbNXs_VtXXPdWGNoBx8Q/videos  

 

ХІV Міжнародна  

виставка «Сучасні заклади освіти – 2023» 

 

17 травня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України відбувся захід «Марафон 

безпеки» в рамках ХІV Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 

2023»,  тема заходу «Охорона праці і безпека життєдіяльності педагога ЗП(ПТ)О 

в умовах воєнного стану».  

Організатором заходу виступили науково-педагогічні працівники кафедри 

технологій навчання, охорони праці та дизайну Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України. 

Мета заходу полягає в розширенні свідомості та підвищенні 

компетентності педагогічних працівників ЗП(ПТ)О (закладів професійно-

технічної освіти) у питаннях охорони праці та безпеки життєдіяльності, зокрема 

в умовах воєнного стану. Це інноваційна форма взаємодії та навчання, яка 

пропонує приклади практичних тренінгів, семінарів, лекцій та дискусійних 

панельних з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності педагога ЗП(ПТ)О 

в умовах воєнного стану. У ході "Марафону безпеки" педагоги ЗП(ПТ)О 

матимуть змогу ознайомитись з найновішими методиками та стратегіями 

охорони праці, а також ділитися своїм досвідом та кращими практиками з 

колегами з усього світу.  

Актуальність та напрямок ХІV Міжнародна виставка «Сучасні заклади 

освіти – 2023» тісно пов’язано з науково дослідною роботою кафедри технологій 

навчання, охорони праці та дизайну: «Сучасні технології навчання в системі 

кон'юнктурних досліджень ринку праці», яка виконується в рамках науково-

дослідної роботи Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 
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ДЗВО «УМО» НАПН України «Трендвотчінг ринку праці в системі 

підготовки і підвищення кваліфікації фахівців в умовах повоєнного 

відновлення України». 

Захід був проведений у форматі «Марафону безпеки» та зібрав понад 70 

учасників з усієї країни, були присутні науково-педагогічні працівники БІНПО, 

педагогічні працівники ЗП(ПТ)О, роботодавці, ключові внутрішні і зовнішні 

стейкголдери. 

Під час марафону учасники практично розглянули вимоги щодо організації 

безпечного робочого місця, включаючи правила експлуатації обладнання та 

інструментів, організацію освітлення, вентиляцію та електробезпеку; 

ознайомились з принципами охорони праці, включаючи ідентифікацію 

потенційних ризиків; отримали інструменти та методики для аналізу 

потенційних ризиків і загроз, що можуть виникнути під час освітнього процесу, 

зокрема в їх робочому 

середовищі. Було 

наголошено на важливості 

розвитку цифрової 

грамотності серед 

педагогічного персоналу, а 

також здобувачів освіти, для 

ефективного та безпечного 

використання новітніх 

цифрових та інноваційних 

технологій. 

Тематика питань на 

виставці були такими: 

підвищення рівня свідомості 

педагогічних працівників 

щодо загроз, пов'язаних з 

умовами воєнного стану, і 

методів їх управління, 

впровадження передових 

підходів до організації 

системи охорони праці в 

закладах професійно-

технічної освіти, 

забезпечення обміну 

досвідом та кращими практиками між педагогами ЗП(ПТ)О з різних країн. 

створення міжнародної платформи для співпраці та спільних проектів у галузі 
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охорони праці, популяризація інноваційних технологій та рішень, спрямованих 

на покращення безпеки життєдіяльності педагогів і студентів в закладах 

професійно-технічної освіти, запровадження практичних рекомендацій та 

настанов щодо покращення системи охорони праці в закладах професійно-

технічної освіти в умовах воєнного стану. 

Усі ці питання спрямовані на підвищення рівня безпеки та забезпечення 

належних умов праці для педагогів ЗП(ПТ)О в умовах воєнного стану. Виставка 

«Сучасні заклади освіти – 2023» та «Марафон безпеки» відповідали платформі 

для обміну знаннями, досвідом та інноваційними підходами, що можуть сприяти 

покращенню охорони праці та безпеки педагогів у цих складних умовах. 

На заходу «Марафон безпеки» виступили:  

Оксана Маслова, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони 

праці та дизайну Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 

ДЗВО «УМО» НАПН України, кандидатка фізико-математичних наук, доцентка 

з доповіддю: Безпека на робочому місці в епоху цифрової революції: нові 

технології та ризики 

Марія Здімалова, доцентка кафедри математики та нарисної геометрії 

Будівельного факультету Словацького технічного університету в Братиславі, 

кандидатка наук з доповіддю: Особливості забезпечення безпеки праці в умовах 

пандемії COVID-19: досвід навчальних закладів Словаччини  

Олександр Самойленко, професор кафедри технологій навчання, 

охорони праці та дизайну Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, доктор педагогічних наук, доцент з 

доповіддю: Інноваційні технології як складова зниження ризиків нещасних 

випадків на робочому місці 

Світлана Швидка, доцентка кафедри технологій навчання, охорони праці 

та дизайну Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України, кандидатка фізико-математичних наук, доцентка з 

доповіддю: Новітні технології з охорони праці як ключовий чинник у підвищенні 

ефективності освітнього процесу закладів професійної освіти 

Юрій Нечипоренко, доцент кафедри технологій навчання, охорони праці 

та дизайну Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України, кандидат технічних наук, доцент з доповіддю: Культура 

безпеки на робочому місці: як підвищити мотивацію працівників до дотримання 

правил охорони праці 

Ірина Гончарова, старша викладачка кафедри технологій навчання, 

охорони праці та дизайну Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України з доповіддю: Інтеграція 
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ризикоорієнтованого підходу до охорони праці в освітній процес у закладах 

професійної освіти 

Під час виставки всіма спікерами було наголошено на важливості охорони 

праці та безпеки життєдіяльності педагога ЗП(ПТ)О в умовах воєнного стану. 

Підкреслено, що в умовах воєнного стану, де існує підвищений рівень небезпеки 

та нестабільність, безпека педагогів ЗП(ПТ)О є надзвичайно важливою. Було 

наголошено на таких аспектах: педагогам було нагадано про необхідність 

приділяти особливу увагу профілактиці та запобіганню небезпекам. Це включає 

перевірку та підтримку безпечних умов праці, навчання студентів основам 

безпеки, організацію пожежних тренувань та ознайомлення з правилами 

екстреної евакуації. Було підкреслено важливість належної системи 

спостереження та моніторингу, що дозволяє оперативно виявляти потенційні 

загрози та реагувати на них. Це може включати використання систем 

відеоспостереження, систем автоматичної пожежної сигналізації та інших 

технічних засобів безпеки. Крім того, було підкреслено необхідність 

систематичного навчання та підготовки педагогів для дій в умовах воєнного 

стану. Це включає ознайомлення з планами евакуації, навичками першої 

медичної допомоги, ефективними комунікаційними стратегіями та іншими 

необхідними навичками для забезпечення безпеки. 

Учасники заходу «Марафон безпеки» зазначили, , що безпека праці та 

здоров’я на робочому місці є важливими аспектами життєдіяльності кожної 

людини, а в освітніх закладах, зокрема в закладах професійної освіти, це питання 

є особливо актуальним. Для досягнення мети забезпечення безпеки на робочому 

місці d закладах освіти необхідна не тільки відповідна кваліфікація педагогічних 

кадрів, але й розробка та впровадження відповідних програм, використання 

новітніх технологій та ризикоорієнтованого підходу до охорони праці 

Повний запис захід «Марафон безпеки» в рамках ХІV Міжнародної 

виставки «Сучасні заклади освіти – 2023»,  тема заходу «Охорона праці і 

безпека життєдіяльності педагога ЗП(ПТ)О в умовах воєнного стану», розміщено 

у відкритому доступі на YouTube-каналі БІНПО:  

https://youtu.be/0XtkBv2MB7s  
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VІІ. ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

VIІ.3. Підвищення кваліфікації для осіб з вищою освітою 

 

 

Кафедра технологій навчання, охорони праці та дизайну в структурі 

БІНПО здійснює підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів 

професійної освіти – майстрів виробничого навчання, викладачів 

професійно-теоретичної підготовки, старших майстрів.  

Науково-педагогічні працівники кафедри забезпечують вивчення 

2  навчальних модулів на курсах підвищення кваліфікації та 4 вибіркових 

спецкурсів, що дозволяє сьогодні створити умови для формування 

індивідуальної освітньої траєкторії педагогічних працівників закладів 

професійної освіти.  

 

Модуль № 1. Трудові відносини та охорона праці в закладі професійної 

освіти 

ЗМ 1.1 Сучасний стан охорони праці в закладах професійної освіти 

(доц. Маслова О.В., ст. викладачка Гончарова І.П.). 

ЗМ 1.2 Управління охороною праці в умовах Євроінтеграції 

(доц. Маслова  О.В., ст. викладачка Гончарова І.П.). 

ЗМ 1.3. Основні аспекти охорони праці під час воєнного стану в Україні 

(доц. Маслова О.В.). 

ЗМ 1.4 Ризикоорієнтовні підходи охорони праці 

(доц. Маслова О.В., старша викладачка Гончарова І.П.). 

 

Модуль 5. Інноваційні технології в закладах професійної освіти  

ЗМ 5.3. Цифрові технології в закладах професійної освіти 

ЗМ 5.3.1. Цифрова грамотність та освітні ресурси (проф. Самойленко О.М.). 

ЗМ 5.3.2 Організація активного навчання в цифровому освітньому середовищі 

(доц. Швидка С.П.). 

ЗМ 5.3.3 Платформи та сервіси дистанційного навчання (доц. Швидка С.П.). 

ЗМ 5.3.4 Використання Prezi в професійній діяльності педагога ЗПО  

(доц. Швидка С.П.) 

ЗМ 5.3.5 Автоматизація діяльності педагогічного працівника засобами 

електронних таблиць в закладах професійної освіти (доц. Маслова О.В.) 

ЗМ 5.3.6 Організація спільної роботи в цифровому середовищі закладів 

професійної освіти (старша викладачка Гончарова І.П.). 

ЗМ 5.3.7. Кібербезпека в цифровому освітньому середовищі закладів 

професійної освіти (старша викладачка Гончарова І.П.). 
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Вибіркові спецкурси: 

ЗМ 5.3.8 Розвиток цифрової компетентності здобувачів освіти 

(ст. викладачка Гончарова І.П.). 

ЗМ 5.3.9 Гейміфікація освітнього процесу в закладах професійної освіти 

(доц. Маслова О.В., ст. викладачка Гончарова І.П.). 

ЗМ 5.3.10 Цифрові екосистеми в закладах професійної освіти 

(проф. Самойленко О.М., доц. Швидка С.П). 

ЗМ 5.3.11 Основи графічного дизайну як засіб візуалізації даних 

(старша викладачка Гончарова І.П.) 

 

Упродовж І півріччя 2023 року для організації освітнього процесу курсів 

підвищення кваліфікації було розроблено навчально-методичне забезпечення. 

Зокрема, для забезпечення освітнього процесу на курсах підвищення кваліфікації 

в умовах воєнного стану у дистанційному 

форматі науково-педагогічними працівниками 

кафедри було розроблено 3 електронних 

навчальних курсів за тематикою зазначених вище 

змістових модулів та спецкурсів для категорій 

слухачів «Майстри виробничого навчання», 

«Викладачі професійно-теоретичної підготовки», 

«Старші майстри закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти»: 

1. Ризикоорієнтовні підходи в охороні 

праці. 

2. Цифрова грамотність та освітні 

ресурси. 

3. Використання Рrezi в професійній 

діяльності педагога ЗПО.  

Розроблено Освітньо-професійна програма підвищення кваліфікації 

«Основи охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах професійної 

освіти». і відповідні дидактичні матеріали. А також робоча програма змістових 

навчальних модулів (тем) підвищення кваліфікації слухачів «ЗМ. 5.3 Візуалізація 

даних як інструмент маркетингової технології в закладах професійної освіти»  
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Матеріали та завдання для всіх модулів (спецкурсів) систематично 

викладалися науково-педагогічними працівниками 

кафедри у профілі кожної групи на хмарному сервісі 

Microsoft Teams платформи Office 365. 

У І півріччі 2023 року науково-педагогічні 

працівники кафедри технологій навчання, охорони 

праці та дизайну розробили короткостроковий 

тематичний курс «Основи охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в закладах професійної освіти» для 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 

що забезпечують: 

− набуття додаткових 

фахових компетентностей, які відповідають суспільним, 

особистим потребам і викликам ринку праці в галузц 

Охорони  праці та безпеки життєдіяльності; 

− підвищення кваліфікації здобувачів 

професійних кваліфікацій, працюючого та незайнятого 

населення; 

− розвиток soft skills. 

Науково-педагогічними працівниками кафедри активно продовжено 

проведено короткострокових курси підвищення кваліфікації за темою «Основи 

охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах професійної освіти» 
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VІІІ. НАУКОВО-ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ЗВ’ЯЗКИ З 

ГРОМАДСЬКІСТЮ 

 

VІІІ.1.Науково-інформаційна діяльність та зв’язки з громадськістю 

 

У січні 2023 року всі науково-педагогічні працівники кафедри 

технологій навчання, охорони праці та дизайну пройшли онлайн-курс про 

мінну безпеку «Дивись під ноги! Дивись, куди йдеш!», який роблений у межах 

програм «Дивись під ноги!» та «Спільнодія», що реалізує Фонд Східна Європа 

спільно з Державною службою України з надзвичайних ситуацій коштом 

Європейського Союзу та DanChurchAid. 

Онлайн-курс передбачає перегляд коротких 

уроків, які порушують головні питання про 

вибухонебезпечні предмети. Курс є потрібним 

для кожного, хто перебуває на звільнених 

територіях або планує туди поїхати. Також 

правила безпечної поведінки, про які йдеться в 

уроках, необхідно знати всім, хто проживає в Україні, адже повне очищення 

країни від мін триватиме роками навіть після завершення війни. 

Науково-педагогічні працівники дізнались, як безпечно повернутися у 

звільнений населений пункт, де шукати інформацію про розмінування території, 

як спланувати шлях та перевірити свою оселю на наявність ВНП, які ВНП 

можуть чаїтись у саду або на городі та як безпечно 

перевірити свою ділянку, про мінну небезпеку на 

дорогах, у лісах, парках, водоймах, на узбіччях та 

узбережжях тощо. Також слухачі курсу дізналися, 

де шукати офіційну інформацію про те, чи 

безпечні певні території та як правильно говорити 

про мінну безпеку з дітьми різного віку.  

За результатами проходження курсу 

науково-педагогічні працівники кафедри 

отримали відповідні сертифікати. 

 

 

Участь у гостьових лекціях 

 

25 квітня 2023 року науково-педагогічні працівники кафедри технологій 

навчання, охорони праці та дизайну взяли участь у відкритій лекції «Chat GPT» 

у межах програми Ukraine Global Faculty. 
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Лектор –  J. Scott Christianson, доцент, директор Центру підприємництва 

та інновацій у Труласьк бізнес-коледжі 

Університету Міссурі. 

Зміст лекції базувався на пізнанні 

захоплюючого світу Chat GPT, його 

ключових особливостях та функціях, 

підходах до створення правильного запиту 

для взаємодії з моделлю. Спікер ознайомив присутніх з цікавими дослідженнями 

про вплив Chat GPT і подібних інструментів штучного інтелекту на 

продуктивність роботи людини, використання відповідних технологій у 

майбутньому. 

Лектор повідомив, що постійно сам користується запитами у штучного 

інтелекту, продемонстрував кілька платформ окрім GPT Chat, розповів про свій 

інтерес до чату, про його надзвичайну популярність сьогодні. Крім того, Scott 

Christianson поділився думками про те, що чат GPT передбачає відповіді, які 

більш імовірні і що не варто ставити GPT тих питань, на які ви не можете 

самі надати відповідь, щоб не отримати неочікуваних результатів. 

 

04 травня 2023 року науково-педагогічні працівники кафедри технологій 

навчання, охорони праці та дизайну взяли участь у воркшопі «Практика 

використання штучного інтелекту» на платформі UKRAINE GLOBAL 

FACULTY. 

Провів воркшоп Михайло Пацан, інвестор, підприємець, експерт із 

питань міжнародних фінансових ринків і криптовалют, фінансовий радник 

засновника Web3-університету професій майбутнього «Learn to Earn Global», 

засновник блокчейн-платформи «Amsets». 

Зміст воркшопу базувався на розкритті питань: 

• що таке ШІ. Його види та застосування; 

• популярні ШІ: ChatGPT, MidJourney, Dall-E 2, Whisper та інші text-to-

something нейромережі; 

• правила написання промптів; 

• приклади застосування різних нейромереж для маркетингу, продажу, 

рекрутингу бізнес-процесів та особистої продуктивності. 
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Михайло Пацан розповів, що в сучасному світі швидкий розвиток 

технологій змінює спосіб нашого життя та 

роботи. Однією з найбільш обговорюваних 

технологій 21 століття є штучний інтелект 

(AI). Завдяки своїй здатності виконувати 

складні завдання, вчитися на даних і приймати 

рішення, штучний інтелект вже справляє 

величезний вплив у багатьох галузях. Михайло Пацан порушив питання, яке 

сьогодні найбільше турбує 

суспільство: чи замінить штучний 

інтелект людину на робочому місці. 

За його твердженням, ШІ замінить 

деякі робочі місця в майбутньому. 

Однак важливо розуміти, що 

штучний інтелект не замінить усі 

професії та не матиме однакового 

впливу на всі галузі. ШІ матиме 

більший вплив на роботи, які 

вимагають повторюваних завдань, 

тоді як на роботи, які вимагають креативності, емпатії та критичного мислення, 

це буде мати менший вплив. 

 Викладачі кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну 

постійно займаються саморозвитком, тому регулярно проходять курси 

підвищення кваліфікації, так наприклад у період березень-квітень НПП Ірина 

Гончарова, Оксана Маслова, Світлана Швидка прослухали серію вебінарів з 

охорони праці від науково-виробничого журналу  «Охорона праці» та  

Європейського співтовариства з 

охорони праці (ESOSH) за 

підтримки Проєкту МОП за 

фінансування ЄС «На шляху до 

безпечної, здорової та 

задекларованої праці в Україні»: 

Технічні вебінари для України 

«Компетенції з безпеки праці. 

Базовий курс», 30 год.  

Враховуючи ситуацію 

Воєнного стану та вимушений перехід на змішану форму роботу в цей період, 

методична робота науково-педагогічних працівників була сфокусована на 

опрацюванні методичного забезпечення проведення курсів підвищення 
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кваліфікації в дистанційному режимі та розробці електронних навчальних 

курсів, розробка і оновлення методичних і навчально-методичних посібників для 

забезпечення змістових модулів кафедри. Для ефективного виконання свої 

посадових обов’язків, професійного зростання, розвитку цифрових компетенцій 

науково-педагогічні працівники важливого значення надавали особистісному 

компетентнісному розвитку засобами неформальної та інформальної освіти. 

Науково-педагогічні працівники кафедри сконцентрували свою увагу на 

міжнародному стажуванні, підвищенні кваліфікації та професійному навчанні в 

он-лайн режимі, участі в онлайн вебінарах, семінарах тощо. 

 

 

VІІІ.2.Інформаційно-комунікаційні технології в діяльності кафедри 

технологій навчання, охорони праці та дизайну 

 

На базі кафедри протягом року 

працювали «Оnline-академія цифрових 

технологій» та «Марафон безпеки», 

заняття в яких відбувається відповідно 

до плану роботи кафедри. 

1. Участь у заходах інституту 

В контексті реалізації Плану 

роботи БІНПО на 2023 рік науково-

педагогічні працівники кафедри приймали і приймають активну участь у всіх 

заходах передбачених цим планом. Серед яких:  

➢ участь у заходах інших кафедр; 

➢ засідання вченої ради БІНПО;  

➢ засідання Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої 

освіти БІНПО;  

➢ засідання ради з етики та академічної доброчесності; 

➢ засідання кафедр тощо.  

Всі заходи проводилися відповідно до Циклограма діяльності Інституту 

без зривів. 

Науково-педагогічні працівники кафедри у І півріччі 2023 року активно 

здійснювали керівництво та контроль за підвищенням кваліфікації слухачів, які 

навчаються за очно-дистанційною та заочною формами навчання. Зокрема, по 

кафедрі здійснено керування 20 навчальними групами слухачів курсів 

підвищення кваліфікації, серед них: 

➢ майстри виробничого навчання – 11 груп; 

➢ викладачі професійно-теоретичної підготовки – 9 груп. 
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Науково-педагогічні працівники кафедри також активно у І півріччі 2023 

року долучилися до реклами вступної кампанії Інституту, зокрема:  

 

➢ члени кафедри брали участь у Дні відкритих дверей 27 квітня 2023;  

➢ розповсюджували рекламну інформацію у соціальних мережах (Facebook, 

Instagram) на особистих сторінках та на сторінках освітянських спільнот; 

➢ розповсюджували рекламну інформацію у групах Вайбер та на 

електронні пошти слухачів курсів підвищення кваліфікації, у профілях 

кожної групи слухачів на хмарному сервісі Microsoft Teams платформи 

Office 365; 

➢ здійснювали індивідуальні телефонні дзвінки з метою інформування 

потенційних абітурієнтів. 

 

Засідання кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну 

За звітний період було проведено 6 засідань кафедри технологій 

навчання, охорони праці та дизайну, на яких було розглянуто ряд актуальних 

питань: 

 

➢ Про організацію і проведення загальноінститутського конкурсу 

студентських наукових робіт; 

➢ Забезпечення академічної доброчесності під час реалізації освітніх 

програм для підготовки здобувачів вищої освіти; 

➢ Про стан готовності науково-методичного забезпечення та електронних 

навчальних курсів для проведення занять за дистанційною та змішаною 

формами навчання; 

➢ Про організацію профорієнтаційної роботи працівників кафедри у 2023 р.; 

➢ Про публікаційну активність науково-педагогічних працівників кафедри у 

міжнародних виданнях, включених до наукометричних баз Scopus та Web 

of Science, фахових вітчизняних виданнях; 

➢ Про науково-методичний рівень проведення  занять викладачами кафедри 

(за результатами взаємовідвідування занять); 

➢ Стан висвітлення діяльності кафедри в інформаційно-освітньому просторі, 

соціальних мережах; 

➢ Забезпечення якості освітнього процесу при підготовці та підвищенні 

кваліфікації фахівців на засадах компетентнісного підходу; 

➢ Про ресурс кафедри в Електронній бібліотеці НАПН України, індекси 

цитування науковців кафедри. 

  



 

Х. МІЖНАРОДНЕ НАУКОВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

 

Міжнародне стажування та підвищення кваліфікації 

Підвищення професійного рівня науково-педагогічних працівників кафедри ТНОП та Д 

 

ПІБ 

Вид 

підвищенн

я 

Години 

/кредити 

Заклад/ 

засновник 
Назва заходу 

Номер 

сертифікату 
Дата 

Маслова 

Оксана 

Володимирів

на 

міжнародн

е 

стажуванн

я 

45/1,5 

кредитів 

ECTS 

Instytut 

Badawczo-

Rozwojowy 

Lublin 

(Poland) 

Informal education in the training 

of bachelors in the European 

union countries and Ukraine 

Es № 12346 

20-27 

February, 

2023 

Гончарова 

Ірина 

Петрівна 

міжнародн

е 

стажуванн

я 

45/1,5 

кредитів 

ECTS 

Instytut 

Badawczo-

Rozwojowy 

Lublin 

(Poland) 

Informal education in the training 

of bachelors in the European 

union countries and Ukraine 

ES № 12419 

20-27 

February, 

2023 

міжнародн

е 

стажуванн

я 

180/6 

кредитів 

ECTS 

Sinapse Print 

Simulators 

(France) 

Management of the transfer of 

production technologies to 

educationon the example of the 

countries of the European union 

№ SPS-23-

0503 

May 20th 

2023 
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Самойленко 

Олександр 

Миколайови

ч  

 

підвищенн

я 

кваліфікац

ії 

 

навчання 

(10 

навч./год 

від Career Hub 

«Організація роботи кар’єрного 

центру» від Career Hub на 

основі інтерактивного 

посібника “Як створити 

кар’єрний центр?” Воркшоп 

«Організація роботи кар’єрного 

центру» реалізується в межах 

програми “Мріємо та діємо”.* 

 

Сертифікат 

Реєстраційн

ий номер 

№190 

 

протягом 

26.04 - 

05.05.2023 р. 

Самойленко 

Олександр 

Миколайов

ич  

 

міжнарод

не 

стажуван

ня 

45/1,5 

кредитів 

ECTS 

Instytut 

Badawczo-

Rozwojowy 

Lublin 

(Poland) 

Academic integrity  the training 

of bachelors in the European 

union countries and Ukraine 

Es № 

12065 

06  

February, 

2023 

Швидка 

Світлана 

Петрівна 

Онлайн 

Стажуван

ня в 

рамках 

проекту 

«ЄС 

NextGene

rationEU  

 Словаччина  

Проект 

№ 09I03-

03-V01-

00029» 

термін 

01.09.2022-

31.08.2023 

Нечипоренк

о Юрій 

Леонідович 

9 год. European 

cluster 

collaboratio

Kosice 

Clusters Meet 

Regions & 

-  
29-

30.03.2023 
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n platform - 

Європейсь

кий 

онлайн-

центр для 

промислов

их 

кластерів 

Matchmaking 

Event 

1,5 год. Oxford 

Brookes 

Business 

School  

"Глобальна 

стратегія та 

інновації" 

  07.04.2023 

 

* Воркшоп «Організація роботи кар’єрного центру» реалізується в межах програми “Мріємо та діємо”, яка впроваджується за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку 

(USAID) та виконується IREX у партнерстві з ГО Центром “Розвиток корпоративної Соціальної відповідальності” Партнери: Міністерство освіти і науки України. Центр “Розвиток КСВ” Під час) 

опрацював(ла) такі модулі: Модуль: визначення потреб молоді Модуль: визначення каналів комунікації з молоддю та розробки контент-плану  Модуль: форми і методи роботи з молоддю  Модуль: 

визначення ресурсів та ключових стейкхолдерів, побудова партнерства  



 

 

 

 

Відповідно до укладено договору про співробітництво (міжнародну 

академічну та наукову мобільність) з компанією Sinapse Print Simulators, 

Франція (провайдером навчання на симуляторах – хмарні технології) здійснено 

міжнародне стажування (офлайн + онлайн на 180 год.) двох науково-

педагогічних працівників БІНПО: Олена Юденкова, доцентка кафедри методики 

професійної освіти та соціально-гуманітраних дисциплін, кандидатка 

педагогічних наук,  та Ірина Гончарова, старша викладачка кафедри 

технологій навчання, охорони праці та дизайну. 

У період з 15 по 22 травня 2023 року здійснено відрядження з метою 

стажування до країн Європейського Союзу (Словаччина – Німеччина – Франція). 

Завданнями стажування було: зосередити увагу європейських інституцій 

(бізнесу, наукових установ, неурядових організацій) на об’єднанні навколо 

питань відновлення якісно нової професійної освіти в Україні; провести 

порівняльні дослідження щодо пошуку нових шляхів і методів навчання в 

закладах професійної освіти. 

Програма стажування передбачала: 

- офлайн-зустріч з представниками Cassovia New Industry Cluster (м. 

Кошице, Словаччина) – об’єднанням юридичних підприємств, які є 

представниками державного та приватного секторів. Основною метою 

діяльності означеного кластера є створення нової, заснованої на знаннях 

промисловості у регіоні Східної Словаччини з впливом на країну загалом і 

водночас на регіональну економіку. Cassovia New Industry Cluster є центром 

передового досвіду у галузі науки і техніки і безпосередньо опікується 

трансфером технологій в професійну освіту; 

- знайомство з особливостями діяльності словацької торгово-промислової 
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палати (Тренчинська Регіональна палата, м.Братислава), а також вивчення 

досвіду її партнерської діяльності зі Словацьким технологічним університетом у 

Братиславі; 

- робочу зустріч в м. Вюрцбург з керівництвом виробничого підприємства 

поліграфічного профілю Koenig & Bauer (Німеччина) з метою вивчення методів 

цифрової трансформації сучасного виробництва, побудови моделі партнерства 

між виробництвом і школами професійної підготовки фахівців для галузі; 

- навчання на потужностях  Sinapse Print Simulators  (м.Париж, Франція). 

На сьогодні, в Україні, машинне навчання (симулятори) та віртуальні ментори в 

освіті та виробництві відсутні або їх мало. Під час стажування шукали відповіді 

на виклики та нові можливості у подоланні розриву в  сучасних навичках за 

допомогою Sinapse Print Simulators. 

Результатом навчання стало укладення угоди про співпрацю БІНПО з 

Sinapse Print Simulators, у рамках якого передбачено подальшу реалізацію 

спільних проєктів з відновлення промислового та освітнього сектору України; 

спільну участь у глобальному конкурсі World Skills Competition of Trade 11 

(Технології друку); трансформацію цифрової освіти на базі хмарних технологій. 

Міжнародне академічне 

стажування дало можливість 

науково-педагогічним 

працівникам БІНПО здійснити 

особистісне підвищення 

кваліфікації в контексті 

глобальних трендів розвитку 

науки, освіти, сучасного 

виробництва; бути залученими 

до вивчення кращих світових 

практик; підвищити 

престижність української професійної та вищої освіти на ринках праці та освітніх 

послуг різних європейських країн; набути нових унікальних професійно-

педагогічних навичок; поглибити культурний діалог; удосконалити навички 

володіння іноземними мовами та інше. 

 

 

 

  



XVI. ВИСНОВКИ 

 

 

У І півріччі 2023 року кафедра технологій навчання, охорони праці та 

дизайну організовувала свою діяльність у контексті заявлених місії, візії, 

цінностей, яких дотримується кафедра при роботі зі слухачами курсів 

підвищення кваліфікації. 

У І півріччі 2023 року науково-педагогічними працівниками кафедри 

технологій навчання, охорони праці та дизайну виконано навчальне 

навантаження в повному обсязі. 

Кафедра здійснює підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

закладів професійної освіти – майстрів виробничого навчання, викладачів 

професійно-теоретичної підготовки, старших майстрів. 

Кафедра забезпечує вивчення 2 навчальних модулів на курсах підвищення 

кваліфікації та 4 вибіркових спецкурсів, що дозволяє сьогодні педагогічним 

працівникам закладів професійної освіти формувати індивідуальну освітню 

траєкторію. 

Упродовж І півріччя 2023 року для організації освітнього процесу курсів 

підвищення кваліфікації було розроблено навчально-методичне забезпечення. 

Зокрема, для забезпечення освітнього процесу на курсах підвищення кваліфікації 

в умовах воєнного стану у дистанційному форматі науково-педагогічними 

працівниками кафедри було розроблено 3 електронних навчальних курсів за 

тематикою змістових модулів та спецкурсів. 

У січні 2023 року всі науково-педагогічних працівників кафедри 

технологій навчання, охорони праці та дизайну пройшли онлайн-курс про мінну 

безпеку «Дивись під ноги! Дивись, куди йдеш!» Онлайн-курс роблений у межах 

програм «Дивись під ноги!» та «Спільнодія», які реалізує Фонд Східна Європа 

спільно з Державною службою України з надзвичайних ситуацій коштом 

Європейського Союзу та DanChurchAid. За результатами  проходження курсу 

учасники отримали відповідні сертифікати. 

Науково-педагогічні працівники кафедри у І півріччі 2023 року активно 

здійснювали керівництво та контроль за підвищенням кваліфікації слухачів, які 

навчаються за очно-дистанційною та заочною формами навчання. Зокрема, по 

кафедрі здійснено керування 20 навчальними групами слухачів курсів 

підвищення кваліфікації 

Упродовж І півріччя 2023 року кафедра виконувала науково-дослідну 

роботу на тему «Сучасні технології навчання в системі кон'юнктурних 

досліджень ринку праці» у межах загальної теми НДР БІНПО «Трендвотчінг 

ринку праці в системі підготовки і підвищення кваліфікації фахівців в умовах 

повоєнного відновлення України». 
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Кафедра технологій навчання, охорони праці та дизайну має власну 

сторінку на офіційному сайті Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти за адресою https://binpo.com.ua/кафедра-технологій-

навчання-охорони, а в Електронній бібліотеці НАПН України відкрито окремий 

ресурс кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну ДЗВО «УМО» 

НАПН України [Режим доступу: https://lib.iitta.gov.ua/view/divisions/dttlsd/]. 

Також кафедра має власну сторінку у соціальній мережі Facebook 

(https://www.facebook.com/groups/3271531279544078 ) яка налічує 226 учасників. 

За звітний період кафедрою проведено 2 масових науково-практичних 

заходи. Зокрема: 

- Міжрегіональний науково-практичний семінар «Професійна діяльність 

педагога в умовах цифрового освітнього середовища», 27 квітня 2023 року 

- 17 травня 2023 року відбувся захід «Марафон безпеки» в рамках ХІV 

Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2023», тема заходу «Охорона 

праці і безпека життєдіяльності педагога ЗП(ПТ)О в умовах воєнного стану».  

За звітний період було проведено 6 засідань кафедри технологій навчання, 

охорони праці та дизайну, на яких було розглянуто ряд актуальних питань. 

Станом на 29.06.2022 року на кафедрі працює 6 співробітників, всі є штатними 

працівниками. 

За результатами виконання навчальної, наукової, методичної та 

організаційної роботи науково-педагогічними працівниками кафедри технологій 

навчання, охорони праці та дизайну за І семестр 2023 року отримані цільові 

показники та рейтинг науково-педагогічних працівників кафедри 

СХВАЛЕНО 

на засіданні кафедри технологій навчання, 

охорони праці та дизайну 

протокол № 6 від « 23 » червня 2023 р. 

Рейтингові показники науково-педагогічних працівників кафедри технологій 

навчання, охорони праці та дизайну 

№ 

п/п 
Посада ПІП 

п
о

к
а

зн
и

к
 

р
ей

т
и

н
г
 

1. Старша викладачка Гончарова І.П. 1,13 1 

2. В.о. зав. кафедрою Маслова О.В. 1,1 2 

3. доцентка Швидка С.П. 1,06 3 

4. Професор кафедри Самойленко О.М. 1,02 4 

5. Доцент  Нечипоренко Ю.Л. 0,85 5 

Середній показник за кафедру 1,032 

  



48 
 

XVІ. СПИСОК ОСНОВНИХ НАУКОВИХ ПРАЦЬ КАФЕДРИ 

ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ, ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА ДИЗАЙНУ 

 

 

У І півріччі 2023 року науково-педагогічні працівники кафедри технологій 

навчання, охорони праці та дизайну підготовлено 22 публікації: 

публікації в наукометричних виданнях (Scopus або Web of Science Core 

Collection) – 3 

1. Kiknadze N., Gvarishvili N., Mikeladze Z., Lominadze S., Tavdgiridze G., Jashi 

D., Shvydka S. Study of Phytoextraction at Some Locations of Ajaristskali River 

Based of Soils and Plants Analysis. Environment and Ecology Research. 2023. Vol. 

11 No 1, pp. 114 – 123. DOI: 10.13189 eer.2023.110108 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=58249622100  

2. Horoshkova L., Khlobystov Ie., Shvydka S., Menshov O., Tarasenko D., Sumets A. 

Monitoring and modeling of infrastructure indicators development of united 

territorial communities`. European Association of Geoscientists &amp; 

Engineers.16th International Conference Monitoring of Geological Processes and 

Ecological Condition of the Environment, Nov 2022, Volume 2022, p.1 – 5.  

https://doi.org/10.3997/2214-4609.2022580057 

https://eage.in.ua/wp-content/uploads/2022/11/Mon-22-057.pdf  

3. Vasyl’yeva O., Kuzmenko M., Skrynchenko K., Zapototskyi S., Maslova O. 

Econometric modelling of the agricultural sector sustainable development. 

European Association of Geoscientists &amp; Engineers. 16th International 

Conference Monitoring of Geological Processes and Ecological Condition of the 

Environment, Nov 2022, Volume 2022, p.1 – 5. 

https://doi.org/10.3997/2214-4609.2022580077   

https://eage.in.ua/wp-content/uploads/2022/11/Mon-22-077.pdf  

 

фахові видання – 6; 

1. Маслова О.В., Юденкова О.П., Гончарова І.П. Гаджети як засіб 

інноваційного розвитку освітнього процесу в умовах становлення цифрової 

педагогіки Актуальнi питання гуманiтарних наук: Мiжвузiвський збiрник 

наукових праць молодих вчених Дрогобицького державного педагогiчного 

унiверситету iменi Iвана Франка, 2 (59). стор. 302-314 ISSN 2308-48. 55 
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2. Самойленко О.М. Цифрові компетентності викладача в контексті сучасних 

освітніх викликів» Актуальнi питання гуманітарних наук. Вип 56, том 3, 

грудень 2022р DOI https://doi.org/10.24919/2308-4863/56-3-29  

3. Гончарова І.П. Гейміфікація як ефективний інструмент навчання для 

майбутніх педагогів», Інноваційна педагогіка (Журнал включено до 

міжнародної наукометричної бази Index Copernicus International (Республіка 

Польща) ISSN 2663-6085  

4. Горошкова Л.А. , Васильєва О.О., Маслова О.В., Сумець О.М. Річкова 

логістика в умовах війни та повоєнного відновлення України: стан та 

перспективи. Економічний вісник Університету Григорія Сковороди в 

Переяславі. 2023. №56. С.113-125 

5. Васильєва О.О., Горошкова Л.А., Швидка С.П. Дисбаланс ринку праці 

України: сучасні тенденції та орієнтири подолання диспропорцій. 

Економічний вісник Університету Григорія Сковороди в Переяславі. 2023. 

№57. 

6. Горошкова Л.А., Маслова О.В., Чорнобук Д.О. Ринок праці та технології 

підготовки кадрів для повоєнного відновлення України. Економічний вісник 

Університету Григорія Сковороди в Переяславі. 2023. №57. 

 

навчальна продукція – 5: 

Електронні навчальні курси – 3, 

1. Маслова О.В., Гончарова І.П. Ризикоорієнтовні підходи в охороні праці: 

електронний навчальний курс / О.В. Маслова, І.П. Гончарова, Біла Церква, 

БІНПО ДЗВО «УМО» НАПН УКРАЇНИ, 2023. 76 с. 

2. О.М. Самойленко Цифрова грамотність та освітні ресурси: електронний 

навчальний курс/ О.М. Самойленко. Біла Церква: БІНПО ДЗВО «УМО» 

НАПН України, 2023. 29 с. 

3. Швидка С.П. Використання Prezi в професійній діяльності педагога ЗПО: 

електронний навчальний курс / С.П. Швидка, Біла Церква, БІНПО ДЗВО 

«УМО» НАПН УКРАЇНИ, 2023. 20 с. 

Освітні програми – 1,  

Програма підвищення кваліфікації «Основи охорони праці та 

безпеки життєдіяльності в закладах професійної освіти»  / Оксана 

Маслова, Ірина Гончарова. Біла Церква: БІНПО ДЗВО «УМО» НАПН 

УКРАЇНИ, 2023. 42 с. 
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Цифрові програмно-методичні комплекси - 1 

Розвиток фахових компетентностей майстрів виробничого навчання 

закладів професійної освіти в умовах новітніх викликів : цифровий програмно-

методичний комплекс. Вікторія Сидоренко, Олена Юденкова, Світлана Шевчук, 

Ірина Гончарова / за науковою редакцією доктора педагогічних наук, професора 

В.В. Сидоренко. Біла Церква: БІНПО, 2023. 396 с. 

 

 

 

В.о. завідувача кафедри  

технологій навчання,  

охорони праці та дизайну Оксана МАСЛОВА 

 

 


